

守护消费权益，提振消费信心

太白湖新区多措并举开展宣传活动

本报济宁3月20日讯(记者 邓超 王浩然 通讯员 郑兴珍) 3月15日,济宁太白湖新区市场监督管理局联合区建设局、区农业服务中心、区投资促进中心、区金融办、区卫健办、区消防大队、区机关党建第二联盟小组、任城邮储银行在吾悦广场开展“3·15国际消费者权益日”宣传系列活动。

活动紧紧围绕“提振消费信心”消费维权年主题,结合“党建联动促发展,助企惠民优环境”主题党日活动开展。各部门通过展板宣传、悬挂条幅、发放宣传资料、接受群众咨询、现场受理投诉等方式,向群众宣传了就业创业、市场主体开办、年报公示、信用监管、职业指导和提振消费优惠等政策,重点就食品药品、化肥、种子、农药、消防器材、商贸服务、医疗服务、美容服务和住房消费、网络购物、防范金融诈骗、防范非法集资等方面的消费维权知识进行了宣传。

活动期间,区市场监管局在家悦超市开展了“你点我检”食品快速检测活动。免费对市民指定或者购买的蔬菜、水果、生鲜肉类等食用农产品提供快速检测服务,让群众可以买得放心、吃得安心。

本次活动现场共发放各类宣传品6000份,接受政策咨询500人次,受理投诉100件,接受群众送检产品80批次,现场检验均合格。通过开展本次活动,广大消费者进一步掌握了如何运用法律武器,更好地保护自己各项合法权益,提升了消费者维护自身权益的水平和自我保护的意识。

下一步,区市场监管局和有关部门将一如既往地开展好多种形式的宣传,认真落实消费优惠政策,优化营商环境,激发消费潜力,促进消费增长,推动消费提质升级,让居民群众真正愿意维权、敢于维权、理性维权,助力太白湖新区经济平稳健康发展、高质量发展。



新区“3·15国际消费者权益日”宣传系列活动现场。



扫码看视频。

三高共管,六病同防

新区提升慢病群众健康水平

本报济宁3月20日讯(记者 邓超) 近日,济宁市第一人民医院和区卫健办在许庄街道社区卫生服务中心,召开“三高共管六病同防工作协商会议”。

“三高”即“高血压、高血糖、高血脂”,六病为“冠心病、脑卒中、肾病综合征、眼底病变、周围神经病变、周围血管病变”等三高相关的并发症。济宁市第一人民医院作为全市“三高临床指导中心”,承担协同服务、健康管理技术指导和质量控制工作,有规

范、科学的高血压、糖尿病、高脂血症诊疗流程,能够为“三高”和“六病”患者提供专业的诊疗服务和科学的健康指导。济宁市第一人民医院应邀承担为太白湖新区“三高中心”,通过构建“三高共管”协同服务与联合指导体系,开展“三高”精准连续管理、围绕“六病”强化专科能力建设,定期开展医师培训,加强机会性筛查和行为管理,健全医联体双向转诊绿色通道,统筹建立“三高基地”“三高之家”之间的管理、质控、例会、培训、

信息上报等措施,共同为实现“三高共管、六病同防”目标作出贡献。

“三高共管六病同防”是构建全过程全周期健康管理式的有效探索。太白湖新区将根据本次会议的研讨意见,凝心、凝智、凝力,进一步优化实施战略,细化实施方案,具体实施进程,不断提高群众看病就医的获得感与幸福感,为构建医防融合慢性病管理服务体系,提升太白湖新区基本公共卫生服务能力作出新的更大贡献。

提高基层党建水平 许庄提出这些要求

本报济宁3月20日讯(记者 丁安顺) 3月19日,许庄街道党校举办了基层党组织书记党务工作者素质能力提升培训班。

培训仪式上,许庄街道党工委副书记、街道党校副校长王海青以《做新时代干事担当基层干部》为题讲开班党课。分别从要端正“想担当”的态度、要具备“敢担当”的勇气、要锤炼“能担当”的能力等方面展开讲党课。“干事担事,是干部的职责所在,也是价值所在。”王海青说,广大党员干部应该拿出勇于任事的担当

精神,切实提升担当能力,把担当落实精神体现在对组织忠诚、对人民忠诚、对岗位忠诚上,体现在良好的政治素养、过硬的能力本领上,体现在解放思想、履职尽责的工作中,坚决做一名履职尽责、担当作为的合格党员。

许庄街道组织办公室各项目业务工作负责人从发展党员、党费收缴管理、党组织关系转接、城市党建基础业务知识等方面,为基层党组织书记和党务工作者做了业务培训。培训结束后,开展了基础党务知识测试。

“惠游太白湖·欢乐垂钓季”活动拉开帷幕

挥杆垂纶,和太白湖来一次约会吧



“惠游太白湖·欢乐垂钓季”文旅主题消费活动现场。

本报济宁3月20日讯(记者 崔常松) 3月18日,“惠游太白湖·欢乐垂钓季”文旅主题消费活动在太白湖景区开幕,此次活动由太白湖新区文化和旅游局主办,济宁北湖省级旅游度假区、太白湖文化旅游有限公司承办。“惠游太白湖·欢乐垂钓季”文旅主题消费活动,市民在太白湖景区内可使用消费券进行休闲垂钓、乘车船观光、购买湖产品等,充分激活文旅消费。

太白湖新区文化和旅游局积极打造文化旅游亮点,充分发挥太白湖景区省级休闲渔业示范点品牌优势,持续提升“太白湖节庆品牌”

“乡村好时节”活动品牌知名度和美誉度,进一步满足广大旅游者体验需求。

活动当天,垂钓爱好者免费参加垂钓活动,太白湖景区热闹非凡,新开辟的“太白湖垂钓园”吸引了本地及周边县市区的许多垂钓爱好者慕名而来,齐聚太白湖,挥杆垂纶,各显身手,互相交流切磋技艺,尽情享受垂钓的无限乐趣。另外现场使用太白湖文旅消费券最高可享受7折购票优惠,所购买的垂钓票使用期限为1年。

近年来,太白湖景区先后被评为济宁市研学旅游示范基地、济宁市科普教育基地、省级三星级科普教育基



扫码看视频。